

愚园开门迎客,赏心亭、白鹭洲公园免费开放 五一逛老城南精彩多

现代快报记者获悉,5月1日起,老城南亮点颇多:南京晚清最大的私家花园——愚园(胡家花园)终于将揭开神秘面纱,门票20元;位于水西门的赏心亭,将成为内外秦淮交汇处的旅游集散中心,免费迎客;东水关附近的白鹭洲公园,也将免费对外开放。

据了解,未来随着秦淮区全域旅游的建设打造,东水关、夫子庙、中华门、门东、门西、大报恩寺遗址公园和西水关等诸多人文和生态景观将串点成线,尽显城南风情。

通讯员 孙乐 现代快报记者 余乐/文 赵杰/摄



“胡家花园”局部鸟瞰

愚园,从2011年5月开始启动复建。但此后,迟迟未开放,颇显神秘。昨天,现代快报记者提前踏入园中进行探访。复建后的愚园,青砖小瓦,雕梁画栋,还有形形色色的奇石,让人瞬间“脑洞”昔日那座古朴雅致的私家园林。

工作人员告诉记者,愚园由内园和外园两部分组成。外园以山丘、愚湖为主,内园以假山、厅堂等建筑为主。布局因势随形,满园皆翠绿,放眼尽花草。复建后的愚园,占地面积约3.36万平方米,其中文物修缮(铭泽堂及容安小舍)约1266平方米;园林景观约2.4万平方米,愚湖面积约6000平方米。“此次复建,以著名建筑学

家童寓(jùn)教授所著《江南园林志》中《愚园》手绘图为蓝本。”愚园复建的总设计师、东南大学建筑学院博导陈薇说,他们又结合现状遗存和历史信息分析,恢复了愚园的三十二景。

为提升旅游舒适度,愚园门票价格为成人20元/位,可使用公园年卡。另外,1.4米或6岁以下儿童免票,在校学生凭学生证(不含成教生、研究生),60岁~69岁老人凭身份证或老年证半票,70岁以上老人凭身份证或老年证免票,军人凭士兵证或军官证免票,残疾人凭民政部门核发的残疾证免票。开放时间:夏季(5月-9月)9:00-18:00;冬季(10月-4月)9:00-17:00。

愚园紧邻集庆路和内环西线,公共交通便利,附近公交站点有集庆门站(公交14、19、35、62、75、81、85、128、301、313、317、703路)、仙鹤门站(公交35、43、128、301、313路)、殷高巷站(公交14、19、43、62、75、81、317、703路)。

记者了解到,五一期间,愚园将组织多种旅游文化活动,其中,5月1日、2日,将举办愚园春秋公益讲座、品茗赏琴——古琴雅叙演奏、传统武术(八卦掌)表演。5月份,将举办西藏墨竹工卡县国家级非物质文化遗产藏传佛教唐卡艺术作品展、秦淮区非遗精品展、愚园新旧图片展等活动。还将长期举办胡氏家族史展览。

自驾去高淳小心超速

快报讯(通讯员 苏交轩 宁交轩 邱晟 记者 王瑞)近日,江苏省公安厅交警总队发布了近年来五一期间高速公路事故形态分析报告,并向社会公布了5处高速公路事故多发路段、37处团雾多发路段和8处危险路段。交警部门提醒,高速行驶经过事故多发路段,一定要小心谨慎驾驶,切不可大意。

五一期间,自驾去高淳游玩的市民有不少,但一些开车人发现,自己在高速上的车速并不快,但却吃到了超速罚单,这是

什么原因呢?

南京交警高速十二大队的民警提醒,宁宣高速宁高段全程限速100公里/小时,驾车上高速时,要看清楚限速牌。高速公路有限速120公里/小时和100公里/小时,不要想当然认为所有高速都是限速120公里/小时,这是好多驾驶员存在的思想误区。

另外,交警提醒,宁宣高速52公里处为高速弯道处,目前已发生多起交通事故,驾车路过此处时一定要注意减速慢行。

假期去中山陵听公益导游免费讲解

快报讯(通讯员 龚媛 高炜 冯荔 记者 余乐)这个五一小长假,市民游客可到中山陵博爱广场,现场聆听景区的公益导游为你免费讲解。现代快报记者获悉,景区的公益导游目前由中山陵导游服务中心的金牌导游和南京师范大学的学生志愿者共同组成,都经过专业培训。

如果想在中山陵聆听她们的讲解,有两种方式:每个双休日和五一、十一假期,上午10:00和下午2:00,在中山陵博爱广场“钟山风景区导游全景图”前发团,游客可以现场参与。

现代快报记者还从中山陵园管理局获悉,景区将按照“东线东停、中线中停、西线西停”的新思路,节日期间引导各方车辆

就近、有序、快速停放。

东线:沪宁连接线方向来车,由陵东路匝道—陵东路—灵谷寺停车场停放(该停车场饱和后,在灵谷寺西路单边停放);或中山门大街—灵谷寺路—在南京体育学院备用停车场停放(包括体育运动公园、陵东路单边停车)。

中线:沪蓉高速(G42)、沪宁高速连接线(南京市区方向)—中山门匝道—中山门大街—卫岗—博爱路—中山陵停车场停放(该停车场饱和后,在724所生命科学园备用停车场停放,或在邮局西路单边停放)。

西线:龙脖子路方向的车辆—植物园路—梅花谷停车场停放(该停车场饱和后,在明陵路单边停放)。

青睐德国牙医和种植技术的市民注意啦

“金陵种牙节”即将启幕 8600元就能种上“德国牙”

缺牙后安装活动假牙及烤瓷牙都不好?想找德国牙医种德国牙又担心费用太贵承担不起?现在,这一切都不再是问题!为满足市民对高性价比种植牙的需求,让大家不出家门也能享受到德国牙医的种植服务,由德国ICX公司主办,南京雅度口腔协办的“首届金陵种牙节”即将启动。其间,针对缺牙市民将有一大波福利。“活动的初衷就是为了让更多市民从高品质的德国种植技术中受益,帮他们找到专家,找到好牙,治疗不再盲目。”活动组委会负责人强调。

通讯员 赵云龙 现代快报记者 李鑫芳

8600元就能种上高品质“德国牙”

种牙节还没正式启动,但“8600元就能种上高品质德国牙”的消息却早被传开了。对关注种植牙的人来说,这样的优惠力度着实吸引人。要知道,在平时1颗“德国牙”至少要万元以上。而这次8600元,不仅包含了德国种植体,还包括基台、牙冠费用。

对于这样的优惠,德国ICX公司负责人表示,目的就是为了让市民更好地了解德国种植牙。种植牙可以替代真牙使用,确实方便了很多还在配戴假牙的缺牙患者,但不菲的价格却让一部分市民望而却步。“种植牙看似较贵,但其实它是很划得来的,如果保养得好,它可以有很长的使用寿命,而且使用起来跟真牙无异,种牙者的生活质量会得到明显提高,从这个角度来说,种植牙并不昂贵。所以通过设置优惠活动,让一部分对价格有顾虑的市

民来亲身体验,打消他们的顾虑。”

德国牙医家门口坐诊,“即拔即种”帮你种好牙

德国的种植技术一直被业内视为标杆,德国牙医在世界各地都颇受追捧。所以,慕名到雅度口腔种牙的市民,绝大部分是冲着安德烈博士和他的“即拔即种”种牙去的。“即拔即种”可以实现当天种当天有好牙,缩短了种植牙疗程,为缺牙市民节省了时间和金钱,成为很多缺牙市民选择的缺牙修复方式,目前,该项种牙已成为雅度口腔的一张“王牌”。

对于安德烈博士,很多南京市民并不陌生。这个在业内人气和口碑极高的德国名医,对于自己的患者和蔼可亲,对待工作又心细如发。在事关种植牙效果的手术过程中,德国人身上严谨细致的作风在他身上更是表现得淋漓尽致:从环切牙龈到清除牙齿残根,从植入种植体再到修复牙冠,每一环节,每

个动作,他都力争精益求精,严格遵守诊疗流程。“我们种的每一颗牙,对顾客来说,质量永远是第一位的。”安德烈博士经常这样说。

种牙节期间,一些长期多颗牙缺失,并伴有其他疾病,身体承受能力较弱且对种牙手术条件非常苛刻的缺牙市民,安德烈博士都将为他们实现有好牙梦想。

优惠前所未有的,每颗牙均减1千元

为了让本届“金陵种牙节”惠及更多的缺牙民众,让高品质的德国牙更好地服务缺牙市民,安德烈博士不仅做好了全方位的准备工作,5月6日-8日,他将在南京亲诊,想找德国牙医种高品质好牙的市民现在即可提前电话预约。此外,德国ICX公司也为本次活动提供了力度空前的种植牙优惠补贴,种1颗牙减1千元,种3颗牙减3千元,子女带父母种牙还可享受神秘大礼包!

金陵种牙节,优惠力度空前

- 1.“减免礼”:活动期间,德国ICX一代种植牙原价9600元,现仅需8600元;
- 2.为庆祝即将到来的“母亲节”,凡子女陪伴父母前来种牙,子女可享受美国Beyond冷光美白一次(原价1800元,现仅需980元);

- 3.种牙市民可享受德国西诺德口腔CT半价拍摄一次(原价350元/次,现价仅需175元/次),成功种牙后CT费全免;
- 4.凡在活动期间消费满1000元还送精美购物车一辆。
- 5.活动时间:5月1日-8日

专家名片



安德烈 博士 雅度(中国)德方院长

德国牙医,毕业于德国弗莱堡大学口腔医学院,20余年临床种植牙经验,特别擅长“即刻种植”和高难度的“全口种植(all-on-4)”。种植牙以快速性、稳定性著称,实现了种植牙速度与品质并重的成果。

坐诊时间:
5月6日-8日
想预约德国牙医种牙的市民请尽快拨打本报种植牙栏目热线报名。
本报热线:84783589